
Reunião do Conselho Disciplinar de 03/04/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

03/04/2019

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0330/18 CD Póvoa 4 - CH Carvalhos 2
Clube Desp. Póvoa, foi punido(a) com: multa de €174 (cento e setenta e quatro euros ), nos termos
do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea i), artigo 27º 1 alínea a) e artigo 28º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0330/18 CD Póvoa 4 - CH Carvalhos 2
Clube Hóquei dos Carvalhos, foi punido(a) com: multa de €174 (cento e setenta e quatro euros ),
nos termos do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea i), artigo 27º 1 alínea a) e artigo
28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0838/18 HC Paço Rei 4 - ACRP Vouga/Seveme 2
Hóquei Clube Paço de Rei, foi punido(a) com: multa de €203 (duzentos e três euros ), nos termos
do(s) artigo(s) 105º e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea i) m) e n) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.
Distúrbios



Reunião do Conselho Disciplinar de 03/04/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

03/04/2019

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0506/1819 Candelária SC 4 - Sporting CP “B” 4
Luis Carlos de Matos Garcia, treinador do Candelária Sport Clube, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €87 (oitenta e sete
euros ); nos termos do artigo 105º e artigo 80º 1alínea 1.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c) ,
artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0838/1819 HC Paço Rei 4 - ACRP Vouga/Seveme 2 
Pedro Miguel Pinto Teixeira, patinador do Hóquei Clube Paço de Rei, foi punido(a) com quatro jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo 50º 1alínea 1.3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 26º 1alínea a), g), m) e n) e artigo 28º 1, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 15 

2031/1819 HC Turquel 3 - HC “Os Tigres” 1
José Pedro Trindade Latas Gomes, patinador do Hóquei Clube "Os Tigres", foi punido(a) com um
jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 6º, artigo 50º 1alínea 1.1, artigo 33º 2 e artigo 16º
2alínea 2.1, conjugado com o artigo 9º 1alínea d), artigo 27º 1alínea a) e f) e artigo 28º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 03/04/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

03/04/2019

Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

Fábio de Ataíde Quintino
Hockey Club de Sintra
Processo disciplinar n.º PD2236/19-SP

0512/1819 HCP Grândola 2 - HC Sintra 4

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

Tibério António Silva Carvalho
Clube Académico da Feira
Processo disciplinar n.º PD2238/19-SP

0834/1819 CF Carvalheiro 4 - CA Feira 4

Campeonato Nacional Sub 17

André Miguel Marques Fragoso
Ass. Desp. de Oeiras 
Processo disciplinar n.º PD2237/19-SP

1915/1819 AD Oeiras 13 - CD Paço Arcos 5


